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ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO CONSELHO 1 

REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE MATO GROSSO2 

Às dezenove horas e trinta minutos do 3 

e dezoito, sob a Presidência d4 

Conselheiros EFETIVOS: Dr. Cláudio Poletto Casarotto, Dr. Valter Torezan Gouvêa Júnior, Dr. 5 

José Pinheiro Coelho Filho, Dra. Débora Andrea Castiglioni Alves, Dra. Lígia Higaki Murakami, 6 

Dra. Lúcia Helena Barboza Sa7 

Dr. Luiz Carlos Dias Machado, Dr. Pedro Luis Reis Crotti, Dr. José Procópio da Silva Filho, Dr. 8 

Celso Antunes Maciel.  E de acordo com a norma legal vigente, foram convocados pela 9 

Presidência, os seguintes Conselheiros10 

Ricardo Camarço da Silva, Dr. Lucio Nuno Fávaro Lourenço Francisco, Dra. Rafaela de Liz 11 

Pellegrim Sanchez Lermen, Dr. Ivo Antônio Vieira, Dra. Noemy Sonia Ueno, Dr. André Vieira 12 

Cruz, Dr. Acir André aan, Dra. Elizabeth Vaz de Figueiredo Moreno Batista. 13 

foram apresentadas as JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA14 

Maia Vinagre encontra-se em viagem considerando sua atribuição de Corregedor pera15 

Os conselheiros Dra. Iracema Maria de Queiroz16 

viagem fora do país. Os conselheiros 17 

Ambrósio do Nascimento e Dr. Washington Bruno Feliciano Barbosa18 

compareceram, considerando outros compromissos em suas cidades19 

Dra. Débora Teresa da Silva Ormond está em 20 

Dermatologia em reunião da AMB no estado de São Paulo21 

Adriano Jorge Mattoso Rodovalho, Dra. Andréa Fetter Torraca, Dr. Bruno Régis Prado Silveira, 22 

Dr. Eduardo Andraus Filho, Dr. Marcial Francis Galera, Dra. Mariana Rotta Medeiros, Dra. 23 

Nilsicler Julieta Sguarezi, Dr. Oacir Mo24 

compareceram, pois tiveram outros compromissos25 

Secretária da Sessão, Dra. Lúcia Helena Barboza Sampaio, que efetuasse a 26 

Sessão Plenária Administrativa realizada em 27 

da Ata da Sessão Plenária Judicante28 

Leitura das Atas da 4ª Câmara de Ética Médica 29 

unanimidade.  Leitura das Ata30 

aprovadas por unanimidade.  31 
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GÉSIMA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO CONSELHO 

REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE MATO GROSSO 

minutos do décimo terceiro dia do mês de novem

sob a Presidência da Conselheira Dra. Hildenete Monteiro Fortes

Dr. Cláudio Poletto Casarotto, Dr. Valter Torezan Gouvêa Júnior, Dr. 

José Pinheiro Coelho Filho, Dra. Débora Andrea Castiglioni Alves, Dra. Lígia Higaki Murakami, 

Dra. Lúcia Helena Barboza Sampaio, Dr. Gabriel Felsky dos Anjos, Dr. Nauro Hudson Monteiro, 

Dr. Luiz Carlos Dias Machado, Dr. Pedro Luis Reis Crotti, Dr. José Procópio da Silva Filho, Dr. 

E de acordo com a norma legal vigente, foram convocados pela 

os seguintes Conselheiros SUPLENTES: Dr. Alexandre Lima Marques, 

Ricardo Camarço da Silva, Dr. Lucio Nuno Fávaro Lourenço Francisco, Dra. Rafaela de Liz 

Pellegrim Sanchez Lermen, Dr. Ivo Antônio Vieira, Dra. Noemy Sonia Ueno, Dr. André Vieira 

Dra. Elizabeth Vaz de Figueiredo Moreno Batista. 

foram apresentadas as JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA: O conselheiro Dr. José Fernando 

se em viagem considerando sua atribuição de Corregedor pera

Dra. Iracema Maria de Queiroz e Dr. Nicolai Máximo Leventi 

. Os conselheiros Dr. Álvaro Colombo, Dra. Daniela Menegucci, Dr. Eli 

Dr. Washington Bruno Feliciano Barbosa, Dr. Fábio Argenta

compareceram, considerando outros compromissos em suas cidades de origem

Dra. Débora Teresa da Silva Ormond está em viagem representando a Sociedade Brasileira de 

gia em reunião da AMB no estado de São Paulo. E finalmente os conselheiros

Adriano Jorge Mattoso Rodovalho, Dra. Andréa Fetter Torraca, Dr. Bruno Régis Prado Silveira, 

Dr. Eduardo Andraus Filho, Dr. Marcial Francis Galera, Dra. Mariana Rotta Medeiros, Dra. 

Nilsicler Julieta Sguarezi, Dr. Oacir Monteiro da Silva Júnior, Dr. Pedro de Miranda Martins, 

compareceram, pois tiveram outros compromissos.  No Expediente, a

Secretária da Sessão, Dra. Lúcia Helena Barboza Sampaio, que efetuasse a 

ministrativa realizada em 06/11/2018, aprovada por unanimidade.  

Plenária Judicante realizada em 06/11/2018, aprovada por unanimidade. 

4ª Câmara de Ética Médica realizada em 23/1

Atas da 5ª Câmara de Ética Médica realizada em 

  Seguindo a pauta, homologou-se por unanimidade 
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GÉSIMA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO CONSELHO 

novembro do ano de dois mil 

ldenete Monteiro Fortes e na presença dos 

Dr. Cláudio Poletto Casarotto, Dr. Valter Torezan Gouvêa Júnior, Dr. 

José Pinheiro Coelho Filho, Dra. Débora Andrea Castiglioni Alves, Dra. Lígia Higaki Murakami, 

mpaio, Dr. Gabriel Felsky dos Anjos, Dr. Nauro Hudson Monteiro, 

Dr. Luiz Carlos Dias Machado, Dr. Pedro Luis Reis Crotti, Dr. José Procópio da Silva Filho, Dr. 

E de acordo com a norma legal vigente, foram convocados pela 

Dr. Alexandre Lima Marques, Dr. Willian 

Ricardo Camarço da Silva, Dr. Lucio Nuno Fávaro Lourenço Francisco, Dra. Rafaela de Liz 

Pellegrim Sanchez Lermen, Dr. Ivo Antônio Vieira, Dra. Noemy Sonia Ueno, Dr. André Vieira da 

Dra. Elizabeth Vaz de Figueiredo Moreno Batista.   Inicialmente 

O conselheiro Dr. José Fernando 

se em viagem considerando sua atribuição de Corregedor perante o CFM. 

e Dr. Nicolai Máximo Leventi encontram-se em 

Dr. Álvaro Colombo, Dra. Daniela Menegucci, Dr. Eli 

Dr. Fábio Argenta, não 

de origem.  A conselheira 

viagem representando a Sociedade Brasileira de 

E finalmente os conselheiros Dr. 

Adriano Jorge Mattoso Rodovalho, Dra. Andréa Fetter Torraca, Dr. Bruno Régis Prado Silveira, 

Dr. Eduardo Andraus Filho, Dr. Marcial Francis Galera, Dra. Mariana Rotta Medeiros, Dra. 

nteiro da Silva Júnior, Dr. Pedro de Miranda Martins, não 

a Presidente solicitou à 

Secretária da Sessão, Dra. Lúcia Helena Barboza Sampaio, que efetuasse a Leitura da Ata da 

aprovada por unanimidade.  Leitura 

aprovada por unanimidade.  

/10/2018, aprovadas por 

realizada em 23/10/2018, 

por unanimidade a inscrição da 
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empresa Clínica Médica Marchesini e Ferrário de Serviços Médicos 32 

Pura (CRM 2074).  Em seguida, 33 

Serviços Médicos Eireli (CRM 2090)34 

inscrição da empresa Santos & Vital Sociedade Médica (CRM 2106)35 

por unanimidade a inscrição da empresa36 

Posteriormente, homologou-37 

Oftalmologia (CRM 2120).  38 

empresa CA Torres Serviços Ltda39 

unanimidade a inscrição da empresa40 

homologou-se por unanimidade a inscrição 41 

2126).  Ao final ainda no 42 

Murakami o relatório emitido nos autos 43 

01/2018, intaurado ex-offício44 

visando resguardar o direito do médico 45 

4921. Após a leitura do relatório a matéria foi colacada em discussão, sendo o mesmo acatado 46 

pelo pleno deliberando-se ainda que na próx47 

será feita a sessão de desagravo48 

Nos Informes, a Presidente co49 

visita dos acadêmicos de Medicina do 1º ano da UFMT50 

Presidente e pela 1ª Secretária. 51 

reunião na sede do CRM-MT, onde 52 

Municipal de Educação, Secretária Municipal de Saúde, 53 

(Coren-MT), Unidade Básica de Saúde (UBS) e da Sociedade Matogrossense de Pediatria 54 

(SOMAPE), a fim de tratar sobre o Projeto de Imunização nas escolas municipais de 55 

Cuiabá. Durante a reunião acordaram os presentes que será ela56 

as legislações existentes quanto à obrigatoriedade de vacina57 

pelos Conselho de Medicina, COREN, SOMAPE e 58 

Comunica ainda, que em 24/11 59 

de Medicina na sede da Univag. E em 29/11 aos alunos do 1º ano, sendo que esse encontro 60 

ocorrerá na sede do CRM-MT61 

Curso de Ética Médica aos acadêmicos de Medicina do 1º, 5º e 6º ano na sede da UFMT em 62 

Rondonópolis.  Salienta que este 63 
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Clínica Médica Marchesini e Ferrário de Serviços Médicos 

Em seguida, homologou-se por unanimidade a inscrição da 

Serviços Médicos Eireli (CRM 2090).  Dando continuidade, homologou-

Santos & Vital Sociedade Médica (CRM 2106)

r unanimidade a inscrição da empresa Canis FH – Clínica de Neurologia (CRM 2110)

se por unanimidade a inscrição da empresa

.  Continuando, homologou-se por unanimidade a inscrição da 

Torres Serviços Ltda-ME (CRM 2121).  Ainda no Expediente

inscrição da empresa Joelson Antonio Pouso-ME (CRM 2123)

se por unanimidade a inscrição da empresa Ginger Sologe Baranhuk (CRM 

inda no Expediente, foi apresentado pela conselheira Dra. Lígia Higaki 

emitido nos autos do Processo Administrativo de D

offício por este Conselho nos termos da Resolução CFM nº 1899/2009 

direito do médico Ricardo Franco Pereira inscrito no CRM

Após a leitura do relatório a matéria foi colacada em discussão, sendo o mesmo acatado 

se ainda que na próxima sessão plenária será decidid

a a sessão de desagravo, se a manifestação será pública ou se emitida nota à imprensa.

comunica ao pleno que no último dia 09 recebemos em nossa Sede a 

os acadêmicos de Medicina do 1º ano da UFMT, sendo esses recepcionados pela 

Presidente e pela 1ª Secretária.  A Presidente informa também que em 12/11 ocorreu uma 

MT, onde estiveram presentes os representantes da Secretária 

Municipal de Educação, Secretária Municipal de Saúde, Conselho Regional de Enfermagem 

Unidade Básica de Saúde (UBS) e da Sociedade Matogrossense de Pediatria 

a fim de tratar sobre o Projeto de Imunização nas escolas municipais de 

. Durante a reunião acordaram os presentes que será elaborado um ofício 

quanto à obrigatoriedade de vacinação das crianças, este será assinado 

elos Conselho de Medicina, COREN, SOMAPE e enviado ao Secretário Municipal de Educação

m 24/11 será realizado o Curso de Ética Médica aos alunos do 6º ano 

de Medicina na sede da Univag. E em 29/11 aos alunos do 1º ano, sendo que esse encontro 

MT.  Cientifica o pleno que nos dias 14 e 15/12 ser

s acadêmicos de Medicina do 1º, 5º e 6º ano na sede da UFMT em 

Salienta que este Curso de Ética Médica será agendado também na Unemat
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Clínica Médica Marchesini e Ferrário de Serviços Médicos – Sociedade Médica 

se por unanimidade a inscrição da empresa Bless 

-se por unanimidade a 

Santos & Vital Sociedade Médica (CRM 2106).  Após, homologou-se 

Clínica de Neurologia (CRM 2110).  

empresa M. Nakahara 

se por unanimidade a inscrição da 

Expediente, homologou-se por 

ME (CRM 2123).  Por fim, 

nger Sologe Baranhuk (CRM 

foi apresentado pela conselheira Dra. Lígia Higaki 

Administrativo de Desagravo CRM-MT nº 

nos termos da Resolução CFM nº 1899/2009 

Ricardo Franco Pereira inscrito no CRM-MT sob nº 

Após a leitura do relatório a matéria foi colacada em discussão, sendo o mesmo acatado 

ima sessão plenária será decidida a forma com que 

, se a manifestação será pública ou se emitida nota à imprensa.  

no último dia 09 recebemos em nossa Sede a 

o esses recepcionados pela 

Presidente informa também que em 12/11 ocorreu uma 

representantes da Secretária 

selho Regional de Enfermagem 

Unidade Básica de Saúde (UBS) e da Sociedade Matogrossense de Pediatria 

a fim de tratar sobre o Projeto de Imunização nas escolas municipais de 

borado um ofício informando sobre 

as crianças, este será assinado 

ao Secretário Municipal de Educação.  

Ética Médica aos alunos do 6º ano 

de Medicina na sede da Univag. E em 29/11 aos alunos do 1º ano, sendo que esse encontro 

dias 14 e 15/12 será ministrado o 

s acadêmicos de Medicina do 1º, 5º e 6º ano na sede da UFMT em 

Curso de Ética Médica será agendado também na Unemat 
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na cidade de Cáceres para o 5º e 6º ano de Medicina em janeiro/201964 

pleno é informado que serão 65 

médico fiscal Zenildo Pacheco Sampaio66 

conselheiros Dra. Hildenete Monteiro Fortes67 

Luís Reis Crotti que farão visita no Hospital Regional e nas Unidades de Pronto 68 

Atendimento (UPA).  Ainda nesse tema, a presidente informa que um dos motivos da fiscalização 69 

em Rondonópolis é que foram feitas denúncias alertando sobre a falta de insumos, segundo 70 

informações estes serão adquiridos 71 

ainda, que a Presidente esteve presente 72 

de Referência em Saúde do Trabalhador (73 

Segurança do Trabalhador, sendo convidado 74 

Filho para representar desse evento 75 

durante a reunião solicitaram que este Conselho divulgue em seu site as ações f76 

qual foi aceito considerando a relevancia do serviço.77 

de apoiar o médico e deputado Luiz Mandetta cotado para ser Ministro da Saúde do 78 

próximo Governo. Após discussões o pleno rejeitou essa pos79 

seguiremos a nota do Conselho Federal de Medicina, onde cita que será apoiado candidato à 80 

Ministro que acatar as reivindicações da classe médica. 81 

Encontro de Presidentes foram dadas várias orie82 

Tribunal de Contas da União, dentre el83 

interna permanente dentro dos Regionais84 

Planejamento Estratégico - que será 85 

todos os setores.  Comentou ainda, sobre as 86 

Controladoria Geral da União87 

processos ético-profissionais88 

consideração que o atraso pode 89 

que uma vez constatada a ocorrência de90 

determinada a instauração de Processo Administrativo para apurar a 91 

servidor e de conselheiro.  Ao final, 92 

Brasileira de Educação Médica (Abem93 

cooperação para a implementação94 

Médicas (Saeme), baseado nos sistemas americano e inglês de acreditação de escolas de 95 

 

______________________________________________________________________________________

Centro Político e Administrativo  Cuiabá  MT CEP: 78049
Contato: (65) 3612-5421 

para o 5º e 6º ano de Medicina em janeiro/2019.

erão realizadas fiscalizações nos municípios de Sinop em 14/11 pelo 

Pacheco Sampaio e em 15/11 na cidade de

conselheiros Dra. Hildenete Monteiro Fortes, Dr. José Procópio da Silva Filho 

que farão visita no Hospital Regional e nas Unidades de Pronto 

Ainda nesse tema, a presidente informa que um dos motivos da fiscalização 

em Rondonópolis é que foram feitas denúncias alertando sobre a falta de insumos, segundo 

adquiridos pelo município e custarão cerca de 400 mil reais.

Presidente esteve presente em 06/11 ministrando palestra 

de Referência em Saúde do Trabalhador (CEREST), onde foram debatidos te

Segurança do Trabalhador, sendo convidado também o conselheiro Dr. Eduardo Andraus 

esse evento em 08/11/2018 como representante do CRM

solicitaram que este Conselho divulgue em seu site as ações f

qual foi aceito considerando a relevancia do serviço.  Após, foi discutido sobre a possibilidade 

de apoiar o médico e deputado Luiz Mandetta cotado para ser Ministro da Saúde do 

Após discussões o pleno rejeitou essa possibilidade, sendo acatado que 

seguiremos a nota do Conselho Federal de Medicina, onde cita que será apoiado candidato à 

Ministro que acatar as reivindicações da classe médica.  A Presidente cita que no último 

foram dadas várias orientações em atendimento 

Tribunal de Contas da União, dentre elas a criação de uma controladoria interna

dentro dos Regionais, a fim de auditar e fiscalizar o cumprimento do 

que será implantado no CRM-MT - e ainda o bom funcimamento de 

Comentou ainda, sobre as recomendações do Ministério da Transparência e 

Controladoria Geral da União (CGU), onde cita a necessidade de agilizar o andamento dos 

onais e sindicâncias dentro dos prazos estabelecidos

pode resultar em perda de prazo e ocorrência de prescrições.

uma vez constatada a ocorrência de prescrição em processo ético e/ou sindicância é 

instauração de Processo Administrativo para apurar a conduta e 

Ao final, cita que o Conselho Federal de Medicina e a 

Brasileira de Educação Médica (Abem) criaram, por volta de 2014, um projet

a implementação e desenvolvimento do Sistema de Acredi

Saeme), baseado nos sistemas americano e inglês de acreditação de escolas de 
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.  Ainda nos Informes, o 

fiscalizações nos municípios de Sinop em 14/11 pelo 

na cidade de Rondonópolis pelos 

, Dr. José Procópio da Silva Filho e Dr. Pedro 

que farão visita no Hospital Regional e nas Unidades de Pronto 

Ainda nesse tema, a presidente informa que um dos motivos da fiscalização 

em Rondonópolis é que foram feitas denúncias alertando sobre a falta de insumos, segundo 

e custarão cerca de 400 mil reais.  Comunica 

 realizada pelo Centro 

), onde foram debatidos temas sobre a 

o conselheiro Dr. Eduardo Andraus 

como representante do CRM-MT, e 

solicitaram que este Conselho divulgue em seu site as ações feitas pelo órgão, o 

discutido sobre a possibilidade 

de apoiar o médico e deputado Luiz Mandetta cotado para ser Ministro da Saúde do 

sibilidade, sendo acatado que 

seguiremos a nota do Conselho Federal de Medicina, onde cita que será apoiado candidato à 

Presidente cita que no último 

em atendimento às exigências do 

s a criação de uma controladoria interna e auditoria 

fiscalizar o cumprimento do 

o bom funcimamento de 

do Ministério da Transparência e 

, onde cita a necessidade de agilizar o andamento dos 

prazos estabelecidos, levando em 

resultar em perda de prazo e ocorrência de prescrições. Salienta 

prescrição em processo ético e/ou sindicância é 

conduta e responsabilidade de 

Conselho Federal de Medicina e a Associação 

) criaram, por volta de 2014, um projeto de 

do Sistema de Acreditação de Escolas 

Saeme), baseado nos sistemas americano e inglês de acreditação de escolas de 
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Medicina. O objetivo deste projeto é criar um sistema de avaliação externa das96 

Medicina, nos moldes do que seria o processo de autorização e reconhecimento dos cursos de 97 

Medicina obrigatório, que é realizado pelo Ministério da Educação. O SAEME é um processo de 98 

avaliação externa das IES e dos cursos de Medicina, por adesã99 

dois encontros realizados no CFM. Ainda há poucos cursos “acreditados” por esse sistema. O 100 

Projeto SAEME tem como responsável o 101 

São Paulo. Visa a avaliação externa dos102 

formação de médicos competentes para atender as necessidades do país. A Presidente comenta 103 

ainda que o CFM patrocina a Saeme 104 

credenciado por um órgão internacional para dar mais credibilidade ao 105 

o conselheiro Dr. Pedro Luís Reis Crotti106 

sobre o assunto. Foi solicitado aos CRM’s que entrassem em contato com as Unive107 

orientar que peçam sua inscrição para serem avaliad108 

necessário o Dr. Prof. Milton de Arruda Martins109 

isso, a Presidente deu por encerrados os trabalhos da presente110 

Helena Barboza Sampaio, designada para secretariar, lavrei a presente ata que vai assinada por 111 

mim e pela Presidente, Dra. Hildenete Monteiro Fortes112 

 113 

 114 

 115 

Dra. Hildenete Monteiro Fortes
Presidente 

 116 
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O objetivo deste projeto é criar um sistema de avaliação externa das

Medicina, nos moldes do que seria o processo de autorização e reconhecimento dos cursos de 

Medicina obrigatório, que é realizado pelo Ministério da Educação. O SAEME é um processo de 

avaliação externa das IES e dos cursos de Medicina, por adesão. Foram treinados avaliadores em 

dois encontros realizados no CFM. Ainda há poucos cursos “acreditados” por esse sistema. O 

Projeto SAEME tem como responsável o Dr. Prof. Milton de Arruda Martins, da Universidade de 

Visa a avaliação externa dos cursos de Medicina considerando a necessidade 

de médicos competentes para atender as necessidades do país. A Presidente comenta 

ainda que o CFM patrocina a Saeme e as escolas acreditadas tem duração de 5 

órgão internacional para dar mais credibilidade ao mesmo

onselheiro Dr. Pedro Luís Reis Crotti - que participou do evento da criação 

Foi solicitado aos CRM’s que entrassem em contato com as Unive

sua inscrição para serem avaliadas. Também foi comunicado que 

Prof. Milton de Arruda Martins pode ministrar uma palestra sobre o tema. 

Presidente deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão, da qual eu, Dra. Lúcia 

Helena Barboza Sampaio, designada para secretariar, lavrei a presente ata que vai assinada por 

Dra. Hildenete Monteiro Fortes. 

Dra. Hildenete Monteiro Fortes Dra. Lúcia Helena Barboza Sam
Secretária da Sessão
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O objetivo deste projeto é criar um sistema de avaliação externa das escolas de 

Medicina, nos moldes do que seria o processo de autorização e reconhecimento dos cursos de 

Medicina obrigatório, que é realizado pelo Ministério da Educação. O SAEME é um processo de 

o. Foram treinados avaliadores em 

dois encontros realizados no CFM. Ainda há poucos cursos “acreditados” por esse sistema. O 

Prof. Milton de Arruda Martins, da Universidade de 

considerando a necessidade de 

de médicos competentes para atender as necessidades do país. A Presidente comenta 

e as escolas acreditadas tem duração de 5 anos e que isso será 

mesmo. Ainda nesse tema, 

que participou do evento da criação - faz esclarecimento 

Foi solicitado aos CRM’s que entrassem em contato com as Universidades para 

as. Também foi comunicado que caso 

uma palestra sobre o tema.  Com 

Sessão, da qual eu, Dra. Lúcia 

Helena Barboza Sampaio, designada para secretariar, lavrei a presente ata que vai assinada por 

Dra. Lúcia Helena Barboza Sampaio 
Secretária da Sessão 


